



27日，本报高招会开场不到十分钟，场内已挤满考生和家长，驻烟台一些高校受到家长欢迎。见习记者 韩逸 摄

过军检线，来烟上大学就有戏

不过，烟大、鲁大热门专业的录取线接近一本线

本报记者 李楠楠

烟大>> 热门专业接近一本线

在家门口上大学是不少烟台家长的期望，6月27日，记者在本报高考招生咨询会上专门采访了烟大、鲁大等众多驻烟高校招办负责人，对今年预估分数、招生计划、专业录取等热点问题进行一解读。

对于今年的分数线，现场负责烟大招生咨询的老师表示，根据往年情况，今年的录取线估计会在军检线上下浮动5分左右，如法学、会计、土木工程、电子信息、机械等一些热门专业，分数线或将更高，接近一本分数线。一般专业只要达到烟台大录取分数线，符合国家录取政策，

均可录取。其中烟台大学的航海技术专业在提前批录取，执行军检线。美术文考生，按照“文化投档，专业录取”的原则，只要文化课过了300分，就可以投档，然后按照专业统考成绩录取。

今年，烟台大学计划招收本科6705人，其中省内招生5104人。在

招生专业上，烟大今年新增三个本科专业(方向):法学、国际经济与贸易、物联网工程。其中法学专业设在法学院，为中美合作办学；国际经济与贸易属于金融外包方向，设在经济管理学院；物联网工程专业设在光电信息科学技术学院，是与浪潮集团合作，属于校企合作办学类。

鲁大>> 过了军检线就可以报考

“考生过了军检线就可以报考我们学校。”高招咨询会现场鲁大负责老师说，鲁东大学今年总共招收6835人，省内招生5185人。其中，本科招生6435人，省内4785人；文科招生1435人，省内名额为970人。

“不过一些热门专业会超过一本

分数线。”这位老师说，“去年我们学校‘金融服务与金融理财’专业录取的理科最高分为592分，这个分数甚至超过当年一本线10分。”

在教学中，鲁东大学强化基础课程平台的搭建，逐步实施“按类招生，分段培育”的教学模式。凡是被

学校按照大类招生专业录取的考生，在一年级或二年级部分专业按学科类招生培养，进行宽口径专业教育，学科平台学习结束后从所在学科类中根据经济社会发展需求、个人兴趣以及学习成绩等进行专业选择。

山工商>> 财经类专业分数线较高

“过了军检线都可以报考我们学校，过了二本线可以报考我们的中外合作办学专业。”27日，山东工商学院招生工作人员介绍，今年山东工商学院计划招生5170人，其中本科招生4670人，本科招生省内名额为2710人。

专科招生500人，专科招生计划中全部是中外合作办学性质。

“作为省内仅有的两所财经类大学之一，财经类专业是我们学校的优势专业，分数一直很高，部分专业录取接近一本的分数。”这位老师

说，今年新增专业分数一般不会太高。学校新增的6个专业，除翻译、城市管理、软件工程、广告学4个本科专业外，原统计学本科专业按照新专业目录分为经济统计学和应用统计学招生。

“未来之星”夏令营火爆报名中

参加新马、香港游，精彩不容错过

本报记者 姜事成

随着暑假临近，本报“未来之星”暑期系列游学夏令营推出的新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营深受家长青睐。由于行程内容丰富，咨询的家长络绎不绝。

此次夏令营将从青岛出发直飞新加坡，夏令营行程特地安排学生们进入新加坡当地语言学校进行语言学习，同时了解新加坡的教育制度和课程设置，学生们还将被安排在学生公寓住宿，体验新加坡学生的学习和生活环境。同时学生们还将体验到新加坡花园城市美景，参观新加坡会前往新加坡标志——鱼尾狮公园，游览周围的国会大厦、高等法院、维多利亚剧院、滨海艺术中心等地标性建筑。前往花芭山、圣淘沙名胜世界和新加坡环球影城等地，欣赏美景同时，

还能领略变形金刚3D对决、太空堡垒、史瑞克4-D影院等娱乐项目的魅力。

在马来西亚，除了去马六甲，还将游览郑和下西洋遗留的古迹三宝庙和三宝井，最后学生们将走进亚洲首座乐高主题公园马来西亚乐高乐园，领略机器人组装的无尽魅力。

此次“新加坡马来西亚玩乐观光”夏令营为期6天4晚，首营名额已经全满，第二营将于8月6日出发，所剩名额不多，想要参加的学生和家长需要抓紧时间报名。

新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营报名咨询电话：18660095750, 0535-6791397。

香港纯玩赏美景

此次“未来之星”暑期系列

游学夏令营还推出“我到香港看世界”四日夏令营，让孩子们游遍香港，领略世界的魅力。作为一个国际大都市，香港融合了许多东西方文化的元素，拥有其独特的魅力。

本期“我到香港看世界”夏令营将首先带领营员们参观著名的青马大桥。然后来到金紫荆广场，参观香港著名的会展中心。夏令营的开营仪式将在香港最高处——太平山凌霄阁举行，届时全体成员将在此处合影留念。紧接着将去欣赏浅水湾的秀丽风光。

第二天，营员们将有机会参观香港四所著名高校中的一所，与梦想学府零距离接触。科学馆和太空馆的旅行将让你大开眼界，其中儿童天地、电脑厅、磁电廊能源效益中心能量穿梭机等场景让你不虚此行。下午参观著

名的香港海洋公园。晚上夜游世界四大最美夜景之一的维多利亚港湾。

第三天，将安排营员在香港迪士尼乐园玩上一整天，精彩的花车表演、令人血脉沸腾的探险旅程……在这里你可以体验到前所未有的欢乐。

第四天，营员们将会参观警察博物馆、公共图书馆，深刻体验香港的文化，也将看到香港高等法院、港督府等香港标志性建筑。最后夏令营将在尖沙咀海滨长廊和星光大道上以维港为背景，与自己心爱的明星手印合影，毕营，然后乘机返回烟台。

此次“我到香港看世界”夏令营为期4天，十分适合家长和孩子一同参加。分别于7月3日、10日、17日、24日、31日开营。咨询电话：18660095750, 0535-6791397。

烟大等省内6高校招446名国防生

本报6月27日讯(记者 李楠楠) 今年全国在山东省内投放的国防生计划数共有1068人，省内有烟大等6所高校面向全省招收446名国防生，其中女生计划数30人。

目前全国有117所招收国防生的高校，预计在山东省内招收国防生为男生1014人，女生54人。今年省内共有6所高校拥有国防生招生资格，分别是山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、聊城大学、烟台大学、山东理工大学，面向全国投放700个计划，山东省内占446个。

报考国防生的考生首先要到户籍所在地的县(市)武装部参加政治考核，合格的才有资格参加省军区组织的面试和体检。今年体检地点有3处，分别是济南、济宁、潍坊，参加完政审的考生可于6月27日到7月4日进行体检，然后进行提前批次的志愿填写，投档和录取。烟台考生在潍坊体检，考生如果有近视眼，术后半年无后遗症状才能进行体检。

采购公告

一、招标人: 山东德利环保工程有限公司

二、招标代理机构: 山东同舟工程咨询有限公司

联系方式: 0535-6906535

三、招标方式: 竞争性谈判(设备)

四、项目名称: 山东德利环保工程有限公司工艺设备和仪表等设备采购

五、项目具体要求: 应谈单位具有本次谈判设备供应能力的独立法人单位，若为代理商须提供生产厂家的唯一授权，并有类似项目的业绩。本项目共分为五个包。

六、投标文件截至及开标日期: 2013年7月10日。